



В Республике Бурятия вынесен приговор местной жительнице, признанной виновной в истязании приемных детей и умышленном причинении одной из потерпевших средней тяжести вреда здоровью

Собранные следственными органами СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 40-летней женщине, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание двух заведомо несовершеннолетних, находящихся в беспомощном состоянии, а также в материальной или иной зависимости от виновного), и двух преступлениях, предусмотренных пп. «в», «з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение с особой жестокостью средней тяжести вреда здоровью малолетнего, находящегося в беспомощном состоянии, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что у женщины, которая проживала в городе Улан-Удэ, сложились отношения с тремя несовершеннолетними девочками, которых супруг взял под опеку. В период с сентября 2020 по июль 2021 года она, выходя за рамки допустимых методов воспитания, в качестве наказания за мелкие провинности на фоне неприязненных отношений систематически наносила двум сестрам 6 и 8 лет побои и применяла к ним иное физическое и психическое насилие. Однажды женщина нанесла одной из девочек удар металлической кочергой по плечу, причинив закрытый перелом костей правой ключицы, а спустя некоторое время клинком кухонного ножа в качестве очередного наказания нанесла потерпевшей удар по кисти, причинив ей резаную рану и перелом ногтевой фаланги пальца руки. С травмами и кровотечением ребенка госпитализировали, после чего факты истязания над детьми вскрылись.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 3 лет и 5 месяцев лишения свободы в колонии общего режима.

28 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1710675>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
